

VABILO VARNO V GORE

DATUM IZLETA, čas in kraj odhoda	SOBOTA 24.6.2023 OB 6h AP VELENJE, 6.15h AP ŠOŠTANJ, 6.30h ŠMARTNO OB PAKI
OLŠEVA - OBEL KAMEN 1911m (skozi okna, Felsentore)	
ORGANIZACIJSKI VODJA - TEHNIČNI VODJA	PD ŠMARTNO, PD VELENJE, PD ŠOŠTANJ, PD VINSKA GORA, PD ŠKALE, PD MISLINJA Marjan Karlovčec - Kara, Tomaž Kralj
PRIJAVA	041 663-601 Kara; 041 978-595; 041 759-390 Danilo
ZAHTEVNOST POTI:	Označena zahtevna pot; delno brezpotje
SKUPNA DOLŽINA HOJE:	5h
VIŠINSKA RAZLIKA:	671m
OPREMA:	Primerna planinska oprema, planinski čevlji z dobrim oprijemom, Čelada, samovarovalni komplet in pas.
MALICA IN PIJAČA:	Iz nahrbtnika, na zaključku topli obrok v ceni.
<p><i>OPIS POTI: Od kmetije Rogar 1240m se napotimo po markirani poti v smeri Potočke zijalke. Na pol poti nas usmerjevalne table napotijo v levo po požagani jasi vse do roba, kjer se naša steza začne spuščati. Že smo na Avstrijski strani, kjer se zložno spuščamo vse do višine 1502m. Na tem predelu smo namreč prišli do jeklenic, zato se opremimo s čelado in samovarovalnim kompletom. Po zavarovani poti nadaljujemo okoli roba, kjer prispemo do prvega najvišjega okna. Ob jeklenici se spustimo, do naslednjega in pod to okno. Ob fotografiranju in ogledih se vrnemo do zgornjega okna, kjer smo pustili nahrbtnike na zaslužen počitek. Vračamo se do mesta, kjer smo se opremljali s samovarovalnim kompletom, kjer nas pot proti Obel Kamnu usmeri naravnost navkreber po strmem skrotju. Pot je dokaj skrita, med ruševjem in lovskimi stečinami tu in tam nekaj previdnosti in po dobri uri hoje po zahodni grapi ob cvetočem jegliču stopimo na vrh Obel Kamna. Sestopamo po markirani poti do Potočke zijalke, kjer sledi postanek za ogled zijalke, zato nikakor ne pozabite seboj vzeti baterije. Naš sestop je nato naprej po markirani poti vse do usmerjevalnih tabel kjer smo zjutraj krenili levo in nato naprej do kmetije Rogar, kjer bo zaključek.</i></p> <p><i>Od Rogarja se bomo poslovili med 16 00 in 17 00, prihod v Velenje najkasneje ob 18 30.</i></p>	
PRISPEVEK UDELEŽENCA:	Udeleženci 25.-€, vodniki 10.-€
OPOZORILO !	Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika ter izbor ture prilagoditi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim!

Želimo vam varno hojo in lep planinski dan!